
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 17 DE NOVEMBRO DE 
2025

VER. ALENCAR
INDICAÇÃO N.º 340/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI –PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, COM CÓPIA AO 
EXMO. SR. ONDANIR BORTOLINI – DEPUTADO ESTADUAL DE MATO GROSSO, PRESIDENTE DA COMISSÃO DA REVISÃO 
TERRITORIAL DOS MUNICÍPIOS E DAS CIDADES DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA. MOSTRANDO A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA 
DE ATUALIZAR OS LIMITES DOS DISTRITOS E DAS ÁREAS URBANAS DE COLÍDER, EM PARCERIA COM A INTERMAT, PARA 
VIABILIZAR REGULARIZAÇÕES FUNDIÁRIAS, MELHORAR O PLANEJAMENTO TERRITORIAL E PROMOVER O USO RACIONAL 
SUSTENTÁVEL DO SOLO.

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 336/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
URGENTE NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA DAURY RIVA, NO ENTRONCAMENTO 
COM A AVENIDA CRUZEIRO DO SUL, ACESSO AO BAIRRO NOVO HORIZONTE.
INDICAÇÃO N.º 341/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
LLMO. SR. FILIPE BACHIEGA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE 
AQUISIÇÃO DE IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS, ESPECIALMENTE: UMA STARPLAN, UMA PATROLA DE ARRASTO (PLAINA 
HIDRÁULICA), TRATORITOS, ENSILADEIRAS, UMA CASCALHADEIRA E UMA PLANTADEIRA DE 04 LINHAS PARA CULTIVO DE 
MILHO.
INDICAÇÃO N.º 344/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
DE REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AV. MARECHAL RONDON, NO TRECHO ENTRE A RUA MARIA RODRIGUES DA 
COSTA ATÉ A RUA SIBÉRIA, NO BAIRRO JARDIM VÂNIA, NESTA CIDADE. 

VER. FÁBIO FURLANETTO
INDICAÇÃO N.º 337/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
LLMO. SR. FILIPE BACHIEGA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE 
DISPONIBILIZAR ATENDIMENTO DE SERVIÇO DE MÁQUINA PC (ESCAVADEIRA HIDRÁULICA) AOS PRODUTORES RURAIS DE 
PEQUENA ESCALA, PARA CONSTRUÇÃO DE BEBEDOUROS D'ÁGUA DESTINADOS AO GADO E TANQUES PARA CRIAÇÃO DE 
PEIXES.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 019/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR 
OSCAR CAMPOS.

VER. LUZIVAN PINTOR
INDICAÇÃO N.º 338/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E AO ILMO. SR. ELIEL MOTTA –
SECRETÁRIO ADJUNTO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DA CRIAÇÃO DE 
PARQUES LINEARES ECOLÓGICOS, COM INSTALAÇÃO DE PARQUES INFANTIS, EM TODA EXTENSÃO DO RIO JARACATIÁ, 
ABRANGENDO O LAGO DOS PIONEIROS E O LAGO LIONS INTERNACIONAL, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.

VER. MARCELO CANOVA
REQUERIMENTO N.º 013/2025 – REQUER AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, COM 
CÓPIA AO ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, A FIM DE QUE SEJA 
REMETIDO A ESTE PARLAMENTO MUNICIPAL, TODAS AS INFORMAÇÕES SEJAM REFERENTES AO PERÍODO DE 01 DE JANEIRO 
DE 2025 ATÉ A DATA DE RESPOSTA DESTE REQUERIMENTO, E QUE SEJAM ORGANIZADAS E DETALHADAS INDIVIDUALMENTE 
POR VEÍCULO.

VER. ZÉ MOREIRA
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 061/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO ALUNO HENRIQUE TOTH DIAS E A DIRETORA ROSANGELA 
SPONTAM MARQUES DA ESCOLA ESTADUAL DES. MILTON ARMANDO POMPEU DE BARROS. 
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 062/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO GRÊMIO ESTUDANTIL CHAPA ALFA DA ESCOLA ESTADUAL DES. 
MILON ARMANDO POMPEU DE BARROS. 
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 063/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO INTERLOCUTOR DO GRÊMIO ESTUDANTIL DA E. E. DES. MILTON 
ARMANDO POMPEU DE BARROS AO ILMO. SR. PROFESSOR HELDER CALVI INICÊNCIO. 

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
INDICAÇÃO N.º 342/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, MOSTRANDO-
LHE A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE ELABORAR E IMPLEMENTAR UM PROGRAMA MUNICIPAL DE BEM-ESTAR ANIMAL, 
COM O OBJETIVO DE PROMOVER POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS À PROTEÇÃO, SAÚDE, CONTROLE POPULACIONAL E 
CUIDADO RESPONSÁVEL DOS ANIMAIS, TANTO DOMÉSTICOS QUANTO EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE.

1



INDICAÇÃO N.º 343/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, QUE, POR MEIO 
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E EM PARCERIA COM O CONSELHO TUTELAR, MINISTÉRIO PÚBLICO E DEMAIS 
ÓRGÃOS DE PROTEÇÃO À INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA, ELABORE E DISTRIBUA MATERIAIS EDUCATIVOS NAS ESCOLAS PÚBLICAS 
E PARTICULARES DO MUNICÍPIO.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 064/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS À EMPRESA ESPETINHO PIU-PIU. 

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE
PROJETO DE LEI N.º 121/2025 – DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO CENTRO DE ESPECIALIZAÇÃO MÉDICA DE COLIDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 339/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI- PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
URGENTE NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DO REBAIXAMENTO DO MEIO-FIO (GUIA) NA LATERAL DA ESCOLA MUNICIPAL FÁBIO 
RIBEIRO DA CRUZ, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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